

# 买家装产品首选今朝宜居装饰家居文化馆 今朝宜居3月18日盛大开业

3月18日,今朝集团旗下的安徽今朝宜居装饰工程有限公司万平展馆将开门迎客,为了让更多消费者提前知晓这一激动人心的时刻,2月26日上午10:30,今朝宜居开业新闻发布会在合肥市太湖路与铜陵路交口海顿公馆中央商业楼今朝宜居家居文化馆隆重举行。出席本次发布会的嘉宾有今朝装饰集团董事长戴江平、合肥市家装委主席张清、合肥市建筑装饰管理处主任、合肥市建筑装饰协会会长孙业飞等众多行业内领导以及省城几十家媒体记者。 记者 邹传科



## 凤凰城商业广场 第三届春季家装节正式启动

凤凰城商业广场第三届春季家装节已经成功举办过两届,受到了新老消费者好评。2012年凤凰城商业广场第三届春季家装节也将于今年3月10日、11日正式启动,斥巨资,只为给您一个最优惠的购物体验,敬请期待。

### 购建材 满1000商场补贴800元

活动期间至凤凰城商业广场购买建材商品满1000元,商场补贴800元,含400元现金及400元现金券,现金券全场通用,开年巨献,颠峰惠卖,返现名额数量有限先到先得。给予往常促销经验,每次促销返现活动许多消费者当天会起早排队争取活动的名额,建议消费者可提前至卖场各品牌商户选购,提前下订单参与此次的优惠活动。

### 购建材 最高可免2000元

活动期间,在凤凰城商业广场参与品牌商户购物金额满2000元,即可参加免单抽奖活动,百分百中奖,参与此次活动的消费者最高可免2000元,许多消费者可以享受到购物不花钱的惊喜了,另外还有免500元、200元的幸运机会,参与就有惊喜,优惠不容错过。

### 购建材 满500送品牌晾衣架

为了让广大消费者在凤凰城商业广场购物能享受更实惠购物体验,此次3·15活动,不但促销力度大,而且促销形式也很丰富。在

此活动期间购物,不但能享受到商场直接贴现的优惠,还可拿到令你满意的性价比高的赠品。活动期间,在凤凰城商业广场购物满500元,累计消费达2单,即送好太太晾衣架一台或高档床上用品四件套一件,凤凰城选购的这两项活动赠品都是经过多次对消费市场调研,应广大消费者的意愿去购买的。购物送礼品,对于消费者来说只是一个附加的优惠,即便这样凤凰城商业广场在这方面也做足了功课,目的就是从一个微小的细节做起,为消费者提供舒心、放心的购物体验。

俗话说“顾客就是上帝、顾客就是衣食父母”。凤凰城·商业广场以其豪华舒适的购物环境、新颖优质的建材产品、周到细致的商场服务,征服了每一位前来商场的顾客,给建材行业带来一丝清新之风。商场定位为合肥市高端品牌建材市场,旗下经营的建材品牌均为国内外一线品牌,许多知名品牌都把凤凰城·商业广场作为旗舰店来展示、销售,其产品无论从款式、工艺、质量还有使用的舒适度上,都无可挑剔。但高品质的产品不代表就是高价,凤凰城·商业广场品牌建材中心实行差价先行赔付制,承诺所经营的产品价格为12年度最低价。

凤凰城·商业广场以品质为己任,全心全力为消费者构筑产品最齐全、购买最便捷、价格最实惠的超级家装建材旗舰卖场。

是有很大的影响力的。”合肥家装委主席张清表示,2012年是行业力求发展的一年,相信今朝装饰的入驻,能对整个行业的良性发展起到一个很好的影响作用。而合肥市建筑装饰管理处主任孙业飞也表示,今朝的入驻将对合肥居民的生活起到一个良性的影响。

### 拥有五大优势 成就一流家居

就今朝宜居装饰有限公司万平展馆即将开业这一盛事,今朝装饰集团董事长戴江平先生给予了全面的解释。“今朝装饰集团共有4个品牌,全国共有5个直销分公司,而即将开业的合肥今朝宜居文化馆则是第6家

分公司。”戴江平表示,以“设计沙龙”为主导的精品大家居文化中心、今朝正以生态家居工业园、标杆工程、预警式精工品质、风格个性化套餐快捷家装以及中国老房装修标准制定企业这五大优势做一流家居。

“2012年家居行业整体不景气,而今朝宜居选择此时入驻合肥,就商业和市场因素来说,是哪几个原因吸引了今朝?”媒体现场提问。“其实市场并没有大想象的那么糟糕,整个市场的运营比较良性,我对市场充满了信心。”戴江平表示,用最好的眼光看现在的市场,合肥今朝宜居家居文化馆的发展就是前景一片灿烂。

## 家装换代催生“大家居一站式”服务模式 今朝宜居万平展馆强势进驻引爆全城

3月18日,今朝宜居“大家居一站式”万平展馆盛大开业。大家居展馆位于海顿公馆中央商业楼,属于合肥市黄金地段。此次今朝宜居装饰携手40余家国内外一线品牌联手打造一次前所未有的家装盛宴。

今朝集团凭借13载成熟的家装服务体系,规模化与个性化相结合的产业研发及生产系统的支持,预警式的标杆工程保障,最终帮助客户实现个性化、低碳、环保、健康的居家生活。

### 以“设计沙龙”为主导的精品大家居文化中心

今朝宜居整体生态家居中心是为了发现都市客的生活坐标,引领潮流中最顶尖的家居生活。

作为行业中的十强企业,今朝为设计引领时尚搭建了平台,让消费者体验最新、最潮、最权威设计的同时感受最新的时尚潮流,引导整体生态家居的消费模式。

### 今朝整体生态大家居

大家居团购中心打造了一站式、全新升级的整体服务平台,引导消费者生活方式的同时也致力于为消费者提供一个更为舒适便捷的平台。

大家居中心联袂40余家全国一线品牌,在关键的时间点,为消费者打造最便捷、最省心、最优惠的高品质的服务中心,实现从家装、主材、家具、配饰等家装中上千款产品的一站式采购

盛宴,让客户真正体会今朝带来的高性价比消费、物超所值的享受。

### 标杆工程,预警式精工品质

今朝集团的预警式标杆工程是全面提升工程品质的重要标志,创新的管理方式将家装过程中每个环节有序、有效、权责明确的整合,围绕“九条线”(省时、省心、省事、省钱、更标准、更负责、更准时、更节能、更完整)的服务,最大限度的规避了施工过程中可能出现的问题,避免了因重复施工造成的人力浪费、材料浪费及沟通协调不到位等诸多问题,确保工程品质,真正确立一流企业做标准的业内领先地位。

### 风格个性化套餐快捷家装

作为行业内的领军人物,率先推出将传统标准化套餐与风格个性化完美融合的套餐模式,在标准装修套餐的基础上融入时下流行的现代简约、简约欧

式、新中式和地中海四大主流风格,自由搭配。

针对建筑面积60平米、95平米和120平米不同居室同时推出了三大系列套餐,即每个基础套餐均有四种风格套餐可供选择。占地8000平米的展馆,区域划分合理明确,占地约为2000平米的套餐展馆,将装修后的各种风格场景真实的呈现在消费者面前

### 中国老房装修标准制订企业

2011年4月由今朝装饰编著的《中国老房装修标准指南》正式出版发行。

此书为广大消费者和从业人员提供老房和房屋二次改造方面的专业知识和施工技术指导。涵盖了“老房装饰装修基本知识”;“家庭装饰设计知识”;“家庭装饰装修施工技术”;“老房装饰装修电气工程改造”;“老房装修中的给水、排水、采暖、通风工程”;“老房装修低碳环保、绿色节能”等一切问题。



地址:长江路与潜山路交口北200米 服务热线: 0551-5635888

## 金丝楠家具价差巨大真伪难辨

现在市场上很多打着金丝楠木旗号销售的商家,价格让人眼花缭乱。有几万的,有几十万的,还有卖到数百万元的,这些金丝楠家具究竟是真是假,来看相关的调查。

北京电视台记者日前来到京东的一条古家具街,走进其中的一家店,店员介绍说,他们家有上好的金丝楠家具,保真,且是楠木老料制成,说着便给记者展示了一个仿古式金丝楠木大衣柜。

店主说,他们家的金丝楠之所以保真,是因为全部从四川山区里老乡家收集来的原材料,全部是拆房老料。

虽然声称自己销售的是正品金丝楠,但是记者却没有看到这个大衣柜上有任何金丝。

在另外一家店,记者看到了一个楠木大衣柜,与前一家的金丝楠

大衣柜从外观看起来并没有多大差别,用料同样是拆房老料,售价也相差不多,但是店主告诉记者这个大衣柜不是金丝楠木做成的。

俗话说“物以稀为贵”,东西稀有就意味着价格不菲这是常理,可同为金丝楠,外观看着木质差别也不大的柜子,价格却相差甚远,在这条街的另外一家店,记者看到了另外一个金丝楠木大衣柜。

同样规格的大衣柜,号称都是金丝楠,用料也都是拆房老料,且都看不到任何金丝,可价格却坐地翻了三倍,从十万变成了三十万。

业内专家告诉记者,金丝楠木是一种稀有贵重的木料,可如今遍地开花,且价差巨大,很明显这里面存在大猫腻。专家建议如果对木料和仿古家具不很精通,尽量不要随意出手购买。

北京电视台